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南丹市告示第１４８号 

        平成２１年第２回南丹市議会６月定例会を次のとおり招集する。 

                平成２１年５月２５日 

南丹市長 佐々木 稔納 

記 

１．期  日  平成２１年６月１日 

２．場  所  南丹市議会議場 

 

○○○○開会日開会日開会日開会日にににに応応応応招招招招したしたしたした議員議員議員議員    

    

仲   絹 枝     大  一 三     高 野 美 好 

森    次     川 勝 眞 一     末 武   徹 

橋 本 尊 文     中 川 幸 朗     小 中   昭 

川 勝 儀 昭     藤 井 日出夫     矢 野 康 弘 

森   嘉 三     仲 村   学     外 田   誠 

中 井 榮 樹      村 則 夫     井 尻   治 

村 田 憲 一     松 尾 武 治     高 橋 芳 治 

八 木   眞     村 田 正 夫     谷   義 治 

吉 田 繁 治 

 

 

○○○○応招応招応招応招しなかったしなかったしなかったしなかった議員議員議員議員    

                な  し 
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平成平成平成平成２１２１２１２１年第年第年第年第２２２２回南丹市議回南丹市議回南丹市議回南丹市議会会会会６６６６月月月月定例定例定例定例会会会会会議録会議録会議録会議録（（（（第第第第１１１１日日日日）））） 

平成２１年６月１日（月曜日） 

 

議事日程議事日程議事日程議事日程（（（（第第第第１１１１号号号号））））    

平成２１年６月１日 午前１０時開議 

    日程第 1   会議録署名議員の指名 

    日程第 2   会期の決定について    

    日程第 3   議案第８６号から議案第９７号まで（提案理由説明） 

 日程第 4   意見書案について（質疑～表決） 

    

本日本日本日本日のののの会議会議会議会議にににに付付付付したしたしたした事件事件事件事件    

    日程第 1   会議録署名議員の指名 

    日程第 2   会期の決定について    

 日程第 3   議案第８６号 南丹市税条例の一部改正について      （市長提出） 

議案第８７号 南丹市国民健康保険税条例の一部改正について（市長提出） 

議案第８８号 南丹市国民健康保険条例の一部改正について （市長提出） 

議案第８９号 南丹市農業委員会の選挙による委員の定数等に関する条例の 

一部改正について             （市長提出） 

議案第９０号 京都地方税機構の設立について       （市長提出） 

議案第９１号 京都府市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数 

の減少及び京都府市町村職員退職手当組合規約の変更につい 

て                    （市長提出） 

議案第９２号 京都府市町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地方公 

共団体の数の増加及び京都府市町村議会議員公務災害補償等 

組合規約の変更ついて           （市長提出） 

議案第９３号 平成２１年度南丹市一般会計補正予算（第１号） 

（市長提出） 

議案第９４号 平成２１年度南丹市簡易水道事業特別会計補正予算(第１号) 

（市長提出） 

議案第９５号 平成２１年度南丹市下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

（市長提出） 

議案第９６号 平成２１年度南丹市土地取得事業特別会計補正予算(第１号) 

（市長提出） 

議案第９７号 平成２１年度南丹市後期高齢者医療事業特別会計補正予算 
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（第１号）                （市長提出） 

    日程第 4  意見書案について 

 

出席議員出席議員出席議員出席議員（（（（２５２５２５２５名名名名））））    

 1 番 仲   絹 枝    2 番 大  一 三     3 番 高 野 美 好 

 4 番 森    次    5 番 川 勝 眞 一     6 番 末 武   徹    

 7 番 橋 本 尊 文    8 番 中 川 幸 朗     9 番 小 中   昭 

 11番 川 勝 儀 昭    12番 藤 井 日出夫    13番 矢 野 康 弘 

 14番 森   嘉 三    15番 仲 村   学    16番 外 田   誠 

 17番 中 井 榮 樹    18番  村 則 夫    19番 井 尻   治 

 20番 村 田 憲 一    21番 松 尾 武 治    22番 高 橋 芳 治 

 23番 八 木   眞    24番 村 田 正 夫    25番 谷   義 治 

 26番 吉 田 繁 治 

 

欠席議員欠席議員欠席議員欠席議員（（（（なしなしなしなし））））    

 

事務局出席職員職氏名事務局出席職員職氏名事務局出席職員職氏名事務局出席職員職氏名    

        事 務 局 長            勝 山 秀 良                    局 長 補 佐   森   雅 克 

  主 任   西 田 紀 子     主 任   安 木 裕一郎 

 

説明説明説明説明のためのためのためのため出席出席出席出席したしたしたした者者者者のののの職氏名職氏名職氏名職氏名    

市 長     佐々木 稔 納     副 市 長     仲 村   脩 

副 市 長     岸 上 吉 治     教 育 長     牧 野   修 

参 与     國 府 正 典     参 与     浅 野 敏 昭 

参 与     中 島 三 夫     

総合政策担当部長

兼総合政策室長

 
大 野 光 博 

総 務 部 長     松 田 清 孝     企画管理部長     上 原 文 和 

市 民 部 長     西 村 良 平     

福 祉 部 長 

兼福祉事務所長

 
永 塚 則 昭 

農林商工部長     神 田   衛     土木建築部長     山 内   明 

上下水道部長     井 上 修 男     教 育 次 長     東 野 裕 和 

会 計 管 理 者     小 寺 貞 明           

 

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時００００００００分開分開分開分開会会会会    

 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君））））    皆さん、おはようございます。 
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ご参集、ご苦労さんでございます。 

ただいまの出席議員は２５名であります。 

これより、平成２１年第２回南丹市議会６月定例会を開会いたします。 

定足数に達しておりますので、これより、直ちに本日の会議を開きます。 

日程に入るに先立ちまして、ご報告をいたしておきます。 

市長より、地方自治法施行令並びに公営企業法の規定に基づく予算執行についての計

算書５件が提出されております。さらに、監査委員から地方自治法第２３５条の２第３

項の規定に基づく、例月出納検査結果報告並びに同法１９９条第９項の規定に基づく定

期監査の結果報告がまいっており、写しをお手元に配布しておきましたので、お調べお

きを願います。 

次に、本定例会における理事者出席要求につきましては、お手元配布の文書のとおり

要求しておきましたので、ご覧おき願います。 

以上で、報告を終わります。 

 

日程第日程第日程第日程第１１１１    会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員のののの指名指名指名指名    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） これより日程に入ります。 

まず、日程第１「会議録署名議員の指名」を行います。 

本日の会議録署名議員は、８番、中川幸朗議員、２２番、高橋芳治議員を指名いたし

ます。 

よろしくお願いいたします。 

 

日程第日程第日程第日程第２２２２    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 日程第２「会期の決定について」を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本定例会の会期は、本日より６月２４日までの２４日間としたいと思いますが、これ

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ご異議なしと認めて、さよう決します。 

 

日程第日程第日程第日程第３３３３    議案第議案第議案第議案第８６８６８６８６号号号号からからからから議案第議案第議案第議案第９７９７９７９７号号号号までまでまでまで    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 次に、日程第３「議案第８６号から議案第９７号まで」を一括

して議題といたします。 

提案者から提案理由の説明を求めます。 

佐々木市長。 

○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納君稔納君稔納君稔納君）））） おはようございます。 

  本日ここに、平成２１年第２回南丹市議会６月定例会を招集させていただきましたと
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ころ、議員の皆様方にはご出席をいただき、厚くお礼を申し上げる次第でございます。

ありがとうございます。 

  それでは、ただいま上程いただきました議案第８６号から議案第９７号の議決を求め

る件につきましてご説明を申し上げます。 

  まず、議案第８６号、南丹市税条例の一部改正につきましては、国内経済が悪化する

中、国民生活の向上を図り、併せて景気の刺激を図ることを目的に、地方税法の一部を

改正する法律が平成２１年３月３１日に交付されましたことに伴い、改正するものであ

ります。改正の内容といたしましては、個人の市民税の住宅借入金等特別税額控除が平

成３５年度まで延長されたことにより、条文の追加と租税特別措置法において、平成２

１年１月１日から平成２２年１２月３１日までの間に取得した土地等の長期譲渡所得の

特別控除が新たに創設されたことによる字句の追加などであります。 

  次に、議案第８７号、南丹市国民健康保険税条例の一部改正につきましても、地方税

法の一部を改正する法律が平成２１年３月３１日に交付されたことに伴い、改正するも

のであります。改正の内容といたしましては、上場株式にかかる配当所得について、申

告分離課税制度が創設されたことによる附則の追加と、上場株式の譲渡損失と上場株式

等の配当所得との間の損益通算の特例が創設されたことによる附則の追加などでありま

す。 

  次に、議案第８８号、南丹市国民健康保険条例の一部改正につきましては、健康保険

法施行令等において、緊急の少子化対策として妊婦の経済的負担軽減を目的に、出産育

児一時金を平成２１年１０月１日から平成２３年３月３１日の間、暫定措置として引き

上げる改正がされたことに伴い、同様に暫定措置として本条例附則において現行の３５

万円を３９万円に引き上げるものであります。 

  次に、議案第８９号、南丹市農業委員会の選挙による委員の定数等に関する条例の一

部改正につきましては、園部町・八木町・日吉町・美山町合併協議会決定事項に基づき、

法律に基づく農地部会等を設置するため、本条例を改正するものであります。 

  次に、議案第９０号、京都地方税機構の設立につきましては、簡素で効率的な税務執

行体制を確立し、公平、公正な税務行政の執行を目指して、京都府市町村税務共同化の

広域連合組織を設立するための協議をし、規約を定めることにつき議会の議決を受け、

総務大臣の設立許可を受けようとするものであります。 

  次に、議案第９１号、京都府市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の

減少及び京都府市町村職員退職手当組合規約の変更につきましては、構成組織のうち相

楽郡笠置町南山城村中学校組合が解散したことに伴い、構成団体数を減少させること、

併せて規約の変更を行うことにつき、議会の議決を求めるものであります。 

  次に、議案第９２号、京都府市町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地方公共

団体の数の増加及び京都府市町村議会議員公務災害補償等組合規約の変更につきまして

は、構成団体に新たに相楽東部広域連合を加入させることに伴い、構成団体を増加させ
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ること、併せて規約の変更を行うことにつき、議会の議決を求めるものであります。 

  続きまして、南丹市一般会計補正予算及び特別会計補正予算につきまして、一括して

ご説明を申し上げます。 

  まず、議案第９３号、平成２１年度南丹市一般会計補正予算（第１号）につきまして

は、歳入歳出それぞれ１億６，２６０万５，０００円を追加し、歳入歳出予算総額を２

１１億４，９６０万５，０００円にしようとするものでございます。今回の補正につき

ましては、制度改正に伴うもの、補助内示もしくは補助が確実な事業や早急に対応しな

ければならない地域活性化・生活対策事業や緊急雇用対策事業などを中心に、計上いた

しております。主な内容につきましては、予算に関する説明書に沿って歳出からご説明

を申し上げます。 

  総務費では、活性化推進基金積立金５３万４，０００円を計上しております。また、

山陰本線複線化整備補助金につきましては、地域活性化・生活対策事業の組替財源充当

をいたしております。 

  民生費では、法改正に伴います障害者自立支援システム改修委託料などで１２６万５，

０００円を計上いたしております。 

  衛生費では、地域活性化・生活対策事業の簡易水道事業特別会計繰出金１，０００万

円を計上いたしております。 

  労務費では、緊急雇用創出事業として、有機質肥料普及拡大事業委託料やふるさと雇

用再生事業として、美山エコツーリズム推進事業業務委託料に１，７３０万円を計上い

たしております。 

  農林水産業費では、大豆栽培用機械やコンバイン等の導入に伴う『共に育む「命の

里」事業』や、省エネ型高速田植機や乾燥機の導入に伴う南丹市のがんばる農家緊急支

援事業費などの地域活性化・生活対策事業、また防護柵設置のための野生鳥獣被害総合

対策事業などで５，１７０万８，０００円を計上いたしております。 

  商工費では、日吉町東胡麻木住工場用地土地鑑定料として１０２万１，０００円を計

上いたしております。 

  土木費では、地域活性化・生活対策事業の道路改良や住宅管理費の住宅移転補償金に

７，１４０万円を計上しております。 

  消防費では、木造住宅耐震診断調査委託料や自主防災活動用具購入費に１７０万８，

０００円を計上いたしております。 

  教育費では、国の指定事業として、外国語活動実践研究事業や運動部活動等活性化推

進事業と併せ、美山共同調理場の修繕料や備品購入費に７６６万９，０００円を計上い

たしております。 

  次に、これら歳出を賄います歳入につきまして、主な財源の説明を申し上げます。 

  分担金及び負担金では、鳥獣害防止総合対策事業分担金１，２７１万２，０００円を

計上いたしております。 
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  国庫支出金では、農林水産業費の鳥獣害防止総合対策事業交付金や教育費の運動部活

動等活性化推進事業委託金等で２，４９４万円を計上しております。 

  府支出金では、民生費の障害者自立支援対策臨時特例交付金、労働費の緊急雇用創出

事業補助金やふるさと雇用再生事業補助金、農林水産業費の『共に育む「命の里」事業

補助金』などで２，４７５万７，０００円を計上しております。 

  財産収入では、活性化推進基金運用利子収入で５３万４，０００円を計上しておりま

す。 

  繰入金では、土地取得事業特別会計繰入金１０２万１，０００円及び活性化推進基金

繰入金１億３，６０３万４，０００円を計上し、財政調整基金繰入金３，８３９万３，

０００円を減額いたしております。 

  諸収入では、消防費雑入で、コミュニティー助成事業助成金１００万円を計上いたし

ております。 

  以上が、平成２１年度南丹市一般会計補正予算（第１号）の主な内容であります。 

  次に、議案第９４号、平成２１年度南丹市簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）

についてご説明を申し上げます。 

平成２１年度南丹市簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）は、既定の歳入歳出予

算総額に１，０００万円を追加し、歳入歳出予算総額を７億３，５００万円にしようと

するものであります。内容といたしましては、歳出では、施設管理費で老朽管更新事業

として１，０００万円を計上いたしております。歳入では、地域活性化・生活対策臨時

交付金を財源とする老朽管更新事業にかかる一般会計繰入金で１，０００万円を計上い

たしております。 

以上が、平成２１年度南丹市簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）の内容であり

ます。 

  次に、議案第９５号、平成２１年度南丹市下水道事業特別会計補正予算（第１号）に

ついてご説明申し上げます。 

平成２１年度南丹市下水道事業特別会計補正予算（第１号）につきましては、歳入歳

出それぞれ３，５００万円を追加し、歳入歳出総額を２９億４，６７０万円にしようと

するものであります。主な内容といたしましては、歳出では、府道等の改良に伴う下水

道管布設替えのための受託工事請負費や測量設計委託料で３，５００万円を計上いたし

ております。歳入では、下水道管の布設替えにかかる受託工事負担金で３，５００万円

を計上いたしております。 

以上が、平成２１年度南丹市下水道事業特別会計補正予算（第１号）の内容でありま

す。 

次に、議案第９６号、平成２１年度南丹市土地取得事業特別会計補正予算（第１号）

につきましてご説明を申し上げます。 

平成２１年度南丹市土地取得事業特別会計補正予算（第１号）は、既定の歳入歳出予
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算総額に１０２万１，０００円を追加し、歳入歳出予算総額を７億４，６６２万１，０

００円にしようとするものであります。内容といたしましては、歳出で、工場用地の企

業立地促進に向け現状の土地鑑定を行うため、一般会計繰出金１０２万１，０００円を

計上いたしております。歳入では、土地開発基金繰入金１０２万１，０００円を計上い

たしております。 

以上が、平成２１年度南丹市土地取得事業特別会計補正予算（第１号）の内容であり

ます。 

次に、議案第９７号、平成２１年度南丹市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第

１号）につきましてご説明を申し上げます。 

平成２１年度南丹市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号）につきましては、

歳入歳出それぞれ９８万５，０００円を追加し、歳入歳出総額を４億６，７６８万５，

０００円にしようとするものでございます。主な内容といたしましては、京都府後期高

齢者医療広域連合において、後期高齢者医療制度のよりきめ細やかな相談体制にかかる

１０分の１０の補助金制度が創設されたことに伴い、本市におきましても、窓口の相談

体制の強化充実を図るため窓口端末機を２機増設するものであります。歳出では、機器

設置費用とこれに伴う保守点検委託料につきまして９８万５，０００円を計上いたして

おります。歳入では、一般会計繰入金と広域連合からの交付金を併せ９８万５，０００

円を計上いたしております。窓口末端機設置費用につきましては、全額広域連合からの

交付金を充当することになります。 

以上が、平成２１年度南丹市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号）の内容

であります。 

  以上をもちまして、一般会計及び特別会計補正予算の主な内容といたします。 

何とぞご審議をいただき、ご可決、決定を賜りますようお願いを申し上げます。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 以上で、一括議題としました１２議案の提案理由の説明が終わ

りました。 

 

日程第日程第日程第日程第４４４４    意見書案意見書案意見書案意見書案についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 次に、日程第４「意見書案について」を議題といたします。 

お手元配布のとおり議案は１件であります。事務局長に件名を朗読いたさせます。 

○○○○事務局長事務局長事務局長事務局長（（（（勝山勝山勝山勝山    秀良君秀良君秀良君秀良君）））） 件名を朗読いたします。中山間地域等直接支払制度の継続

と充実を求める意見書案。 

以上であります。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） ただいまの件名の朗読で、議案の内容はご承知願えたものと思

います。 

これより質疑に入ります。 

質疑の通告はありません。 
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特に、質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

これより、討論に入ります。 

特に、討論ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

これより、起立により採決をいたします。 

本案は原案のとおり決することに賛成者の起立を求めます。 

（起立全員） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治君繁治君繁治君繁治君）））） 起立全員であります。 

よって、本案は可決されました。 

ただいま可決されました意見書の字句等の整理につきましては、議長に一任を願いま

す。 

   

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治繁治繁治繁治君君君君）））） 以上をもちまして、本日の議事日程はすべて終了いたしました。 

次の本会議は６月９日午前１０時より再開して、一般質問を行います。 

本日は、これにて散会をいたします。 

ご苦労さんでした。 

 

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時１８１８１８１８分散会分散会分散会分散会    

  


